透過耶穌基督獲得希望

為什麼我需要耶穌基督的幫助才能成為完全?

七十員戴維恩·柯尼西長老分享:



我們成員常問:「我夠好嗎?」或「我真的能到高榮國度嗎?」其實,根本就沒有所謂「夠好」這樣的事。誰都無法「贏得」或「獲取」救恩,但我們總是想知道主是否會接納我:我想這就是我們為何會問上述問題的原因。……

我要開門見山地說,「我夠好嗎?」和「我做得到嗎?」這兩個問題的答案是:「是的!你會變得夠好」,以及「是的,只要你不斷悔改,不自圓其說或背叛,就能到高榮國度。」天上的神不是狠心的裁判,想盡辦法找理由要把我們趕出局。祂是完美、慈愛的天父,祂最殷

切期盼的是祂每個孩子都能回家,和祂住在一起,同享天倫之樂。祂確實賜下祂獨生子,讓我們不致滅亡, 反得永生!請相信這項永恆真理,並因此而得著希望和安慰。天父的目的是要我們成功到達高榮國度!這 是祂的事工和祂的榮耀。(戴維恩·柯尼西,「我夠好嗎?我做得到嗎?」,2016年11月,利阿賀拿,第33 頁)

我能做哪些事,才能「透過耶穌而成為完全」?

前總會女青年會長團卡蘿 · 麥康基姊妹教導:



我們所期盼的聖潔是以基督及祂的慈悲和恩典為中心。當我們有了對耶穌基督及其贖罪的信心,摒棄邪惡並真心悔改,就能成為潔淨,沒有污點。〔摩羅乃書10:32-33〕我們在水中接受赦罪的洗禮。當我們敞開心胸接受聖靈,靈魂就會被聖化。我們每週領受聖餐。我們懷著悔改之靈,真心渴求正義,訂立聖約,承諾要承受基督的名,記得祂,並遵守祂的誡命,使我們能一直有主的靈與我們同在。經過一段時間,只要繼續努力與父、子和聖靈合一,我們就會擁有祂們的神性。〔見彼得後書1:4〕。(卡蘿·麥康基,「聖潔之美」,2017年5月,利阿賀拿,第10頁)

十二使徒定額組戴爾·瑞隆長老教導:



神更關心我們是誰,將來會成為什麼樣的人,而不是我們以前是什麼樣的人,祂關心的是我們會奮鬥不懈。(戴爾·瑞隆,「後期聖徒奮鬥不懈」,2015年5月,*利阿賀拿*,第56頁)

耶穌基督